



## **В Пермском крае сельский чиновник подозревается в служебном подлоге и халатности**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 29-летнего заведующего отдела развития коммунальной инфраструктуры - архитектора Гайнского муниципального района, подозреваемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 292 УК РФ (служебный подлог) и ч. 1 ст. 293 УК РФ (халатность).

По данным следствия, администрация Гайнского муниципального района заключила муниципальный контракт с ООО «Строй Актив» на строительство средней школы стоимостью свыше 81 млн. рублей. В июне 2010 года подозреваемый, являясь должностным лицом и назначенный уполномоченным представителем администрации района при строительстве школы, подписал акты приёмки выполненных работ, которые фактически подрядчиком выполнены не были. В результате неправомерных действий подозреваемого, бюджету края и Гайнского муниципального района причинён крупный ущерб на сумму более 21 млн. рублей.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.**

26 Ноября 2012

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/743272>